

“云端”相约，棠湖小学学子与香港学生共探古蜀文明

发布时间：2023-10-25 来源：成都市双流区棠湖小学 作者：孙林馨 浏览量：2836

为了积极推进蓉港人文交流，培养香港与成都青少年友谊，建立与香港道教青松小学的教育合作关系，成都市双流区棠湖小学与香港道教青松小学于2023年10月12日下午2：00开展在线课程共建共享和人文交流特色活动。活动分为两个部分进行。



第一个部分是蓉港追“星”少年，相约探寻《神秘的三星堆》。《神秘的三星堆》是成都市双流区棠湖小学原创的双语绘本，以棠湖小学吉祥物熊猫“棠棠”的视角，以儿童化的语言去研究四川广汉的三星堆遗址，探索博大精深的中华文化。







本次绘本课由棠湖小学的李秋老师和香港道教青松小学（湖景邨）的陆老师协同备课，分段教学，为孩子们带来精彩纷呈的文化体验课。

课堂上，李老师和陆老师用艺术的表达，互动连线，轮流授课等形式带给孩子们别样的课堂体验。采用腾讯会议进行融合教育，通过连麦、选择答题、蓉港小组交流等方式，实现两校师生的无障碍沟通，打破时空的隔阂，激发课堂活力。

中华文明源远流长，蓉港两校学生通过此次“同上一节课”《神秘的三星堆》课程共建活动，深入感受了古蜀文化，拉近了彼此的距离，根植了传承灿烂的中华文明的自信！

第二个部分是《STEAM电脑同画国宝》。在这堂课中，两校的孩子们共同绘画国宝熊猫。孩子们用熊猫拼成一个数字15，以庆祝香港道教青松小学（湖景邨）15周年校庆。本节课由香港道教青松小学（湖景邨）的方超老师和棠湖小学教育技术中心冯星辰老师共同执教。





“同上一节课”“同画一幅画”，蓉港两校整合儿童国画绘本教学和STEAM课程教学，把三星堆文化和国宝熊猫带进了两校孩子们的心灵！虽距千万里，犹在眼前！期待两校师生面对面携手言欢！（孙林馨）

责任编辑：王颖